

Орган Майминского аймака
ВКП(б), Аймакисполкома и
Аймпрофсовета
и
Улалинского Горкома ВКП(б)
Горсовета и Профсовета

ЗА УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Подписная плата:
1 месяц — 30 к.
3 месяца — 90 к.
6 месяцев 1-80 к.
12 месяцев 3 р. 60
Цена отдельн. № 5 к.

Газета выходит
один раз в пятидневку.
Адрес редакции:
г. Улала, Социалистическая ул., № 20.

№ 28 (47)

22 мая 1932 г.

№ 28 (47)

Каждый колхозник, бедняк и середняк должен усвоить решение ленинского ЦК ВКП(б), проводить его в жизнь, развертывать колхозную торговлю мясом.

О плане скотозаготовок у колхозов, колхозников и единоличных трудящихся крестьян и мясной торговле

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б)

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) постановляют:

1. Уменьшить вдвое государственный план скотозаготовок на остающиеся 3 квартала 1932 года по колхозам, колхозникам, единоличным хозяйствам и установить его в размере 716 тысяч тонн в живом весе, вместо действующего плана 1414000 тонн, одновременно увеличив план сдачи скота совхозами (кроме коммерческой реализации) до 138000 тонн против фактически сданных в 1931 году 90000 тонн живого веса.

2. В соответствии с этим: а) распределить план заготовок по колхозам и колхозникам и единоличным хозяйствам на 3 квартала 1932 года порайонно в следующих количествах: Северный край—6000 тонн против действовавшего плана 7400 тонн. Карельская АССР—500 против 670. Ленинградская область—15000 против 22060. Западная область—38000 против 57100. Московская область—20000 против 25500. Ивано-Промышленная область—12000 против 15500. Нижегородский край—40900 против 45820. Уральская область—37000 против 59700. Башкирская АССР—17000 против 41600. Татарская АССР—600 против 9800. Средне-Волжский край—21000 против 52500. ЦЧО—20000 против 33300. Нижне-Волжский край—26000 против 84000. Северо-Кавказский край (вместе с Дагестаном)—14500 против 18300. Крымская АССР—3000 против 3500. Кавказская АССР—56000 против 255500. Киргизская АССР—24000 против 46400. Западно-Сибирский край—45000 против 108000. Восточно-Сибирский край (вместе с Бурят-Монгольской АССР)—35000 против 92500. Якутская АССР—4000 против 5700. ДВК—5000 против 12700. УССР—130000 против 181200. БССР—38000 против 45100. ЗСФСР—28000 против 38300. Средняя Азия—45000 против 74600 тонн.

План скотозаготовок в совхозах (кроме коммерческой реализации) распределить по системам: Свиновод—48 тыс. тонн, Скотовод—30 тысяч тонн, Овцевод—33 тысячи тонн, Соксахар—8 тысяч тонн, маслооб'единение—10 тысяч тонн, и прочие совхозы—9 тысяч тонн.

План скотозаготовок по совхозам разбить по районам следующим образом: Украина—37,5 тысяч тонн, Северный Кавказ—13,8 тыс. тонн, ЦЧО—11,9 тыс. тонн, Нижняя Волга—11,2 тыс. тонн, Средняя Волга—8,5 тыс. тонн, Кавказская АССР—20,5 тыс. тонн, Западно-Сибирский край—13 тыс. тонн, Восточно-Сибирский край—11,9 тыс. тонн, Киргизская АССР—5,5 тыс. тонн, Крымская АССР—0,27 тыс. тонн, ДВК—0,71 тыс. тонн, Уральская область—4,4 тыс. тонн, Башкирская АССР—2,0 тыс. тонн, Татарская АССР—1,1 тыс. тонн, ЗСФСР—1,2 тыс. тонн, Средняя Азия—4,3 тыс. тонн.

3. План скотозаготовок устанавливать в живом весе с тем, чтобы хозяйства могли выполнять его любым видом скота.

4. Отменить какие бы то ни было ограничения по убою крупного рогатого и мелкого скота, как для собственных нужд сельского населения, так и для продажи.

5. Признать целесообразным предоставить колхозам, колхозникам и единоличникам, аккуратно выполняющим централизованный план скотозаготовок, полную возможность беспрепятственной продажи крупного скота, свиней, овец, птицы и всякой мясной продукции своих хозяйств на рынках, базарах и через колхозные лавки.

Воспретить местным органам власти вводить какие бы то ни было ограничения по продаже колхозами и колхозниками и единоличниками мясной продукции их хозяйства, приняв меры к искоренению частников, перекупщиков - спекулянтов, пытающихся нажиться на мясной торговле трудящихся крестьян.

Председатель Совнаркома СССР
В. Молотов (Сярябин)

Секретарь ЦК ВКП(б)

И. Сталин.

10 мая 1932 года.

3-му пленуму АПК и газете „За ударные темпы“ РАПОРТ.

Под руководством Аймаккома ВКП(б) Бирюлинская парторганизация с боевой задачей 3-го большевистского сева справилась. Сев основных зерновых культур нами закончен 13 мая. Общий план по с-совету на 18 мая выполнен на 76 проц. по колхозам и 63 проц. по единоличному сектору.

План мобилизации средств на 20 мая выполнен на 104 проц., за что получено Красное переходящее знамя. Маслозаготовки на 20 мая выполнены на 33 проц. к годовому плану.

Бирюлинская парторганизация заверяет 3-й пленум и редакцию „За ударные темпы“, что к 10 летию Ойротии план сева будет закончен на 100 проц., мобилизации средств на 120 проц. и маслозаготовки довести до 40 проц. годового плана.

БЮРО ЯЧЕЙКИ ВКП(б)

ОРГАНИЗУЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ ВЗАИМОПОМОЩЬ.

Колхозы Бирюлинского с-совета „Красный Алтай“, и „Красные Орлы“ организовали социалистическую взаимопомощь. Они вывели из огромного прерыва колхоз „Ворошилова“, который благодаря околки, обезлички и уравниловки слабо выполнял план сева.

Сейчас послана и комбинированная бри

гада от всех колхозов Бирюли в колхоз „Завет Ленина“ (В-Карагуж), эта бригада дала обещание вывести из прерыва и „Завет Ленина“. В своих колхозах сев зерновых закончен в срок, остальные культуры будут полностью закончены к 10-летию Ойротии.

Попов.

Майминцы по-большевистски борются за финплан

Город в соревновании позорно отстает.

На 20 мая майминцы дали 90 проц. и к 10 летию Ойротии обязались довести до 120 проц. квартального плана. В городе на это же число только 12.

Дадим к 10-летию 120 процентов.

На 20 мая план мобилизации средств по Майминскому аймаку выполнен на 90 проц. Передовым сельсоветом идет Бирюлинский, который дал на 15 мая 104 проц. и отсевал у М-Чергачак красное переходящее знамя.

Следующими идут М-Чергачакский 101 проц., Б-Сиульта 98 проц., В-Карагуж 90 проц., Александровка 83,3 проц., отстают Карасуе 77 проц., 62 проц., Манжерок 66 проц. и позорно тянутся в хвосте Союзга 45,5 проц. и Н-Улала, кото

рая имеет выполнения только 29,3 проц.

Бирюлинцы выдвинули встречный и обещают к 10-летию Ойротии довести выполнение до 120 проц., их вызов принял совхоз, который дал обязательство раньше Бирюлинцев дать 120 проц. и отобрать красное знамя. М-Чергачакцы также объявили штурм за возврат к ним красного знамени, кто первый?

М.С.

Передовые коллективы города

По мобилизации средств по городу по большевистски борются МК Юстиции который на 20 мая выполнил соцзаказ на 163,6 проц., следующими идут, Стражасса 160,5 проц., Военкомат 135,2 проц., Сберкасса 136,5 проц., Союзож 120,5 проц., Столовая (квас) 110 проц., и Облфо 106,7 проц.

Позорно тянутся в хвосте.

Магазин БОЕТ 18 проц., Горстрой 29,6 проц., общественное питание 30,1 проц., Отдел труда 23 проц., Потребсоюз 40,7 проц., больница и амбулатория 42,5 проц., Смычка 57,6 проц., эти коллективы почили на оппортунистических лаврах и хвостят закончить свои планы к 10 летнему юбилею.

Город далеко отстает от Майминского аймака.

Город принявший вызов Майминского айифо все время позорно тянется в хвосте. Аймак на 20 мая имеет 90 проц., и обещает довести до 120 проц., а город имеет на 20 мая только 46,6 проц., что не обеспечивает выполнение плана к юбилею на 100 проц.

Такой прерыв является позором для города и с этим позором он подходит к 10 летию Ойротии. Последние дни должны вывести город из этого тупика. Необходимо принять все меры для его ликвидации. Все партийки, профсоюзы и актив должны сосредоточить внимание на выполнении финансового плана. Все на финфронт!

Кто следующий

Коллектив финотдела по большевистски выполняет мобилизацию средств. Если на 10 мая коллектив имел выполнение 49 проц., то на 16 мая он имеет, уже 100,7 проц., на основе массовой разъяснительной работы добились таких результатов. Впереди идущие члены коллектива, 1) Камаков, 2) Негрешный, 3) Долгун 4) Тимофеев, 5) Наурчаков, 6) Голицин и 7) Смородская, эти товарищи перевыполнили свои задания.

К 10 летнему юбилею Ойротии мы обязуемся выполнить план минимум на 120 проц. и вызываем последовать нашему примеру остальные коллективы на выполнение и перевыполнение мобилизации средств 2-го квартала. Кто следующий?

Комсод Долгун.

Принимайте вызов.

В ответ на обращение рабочих типографии и в ознаменование 2-го пленума ОК ВКП(б), я колхозница „2-й пятилетки“ приобретаю по предтаражному червонцу займа „3-го решающего года пятилетки“ и вызываю всех колхозниц нашего колхоза и колхоз „Завет Ленина“, последовать моему примеру.

Колхозница—Сафронова М.

Организуем социалистическую взаимопомощь в севе

Колхозники „Марал“, „Память Ленина“, „Скотовод“ и „Дяны Дел“ закончили сев и взяли на социалистический буксир отстающие колхозы

КЫРА ИЗИНСОТСЬАЛ ВУДУМДУ ВЗАЙМОПОМОЩЬ ТӨЗӨЛҮ

„Maral“ „Pamjat Lenina“ vaza „Skotovod“la „Çaň Çoldyň“ kolhoznihtar çaskýkыra izin vozodolo, artыр turgan kolxostordь sotsьal buksirga aldylar.

Сев по Майминскому аймаку идет все еще не обеспечивающими досрочное выполнение плана темпами. Срок установленный АПК выполнен только центральным и Б. Сиультинским участками совхоза.

Особенно преступно слабо проходит сев в единоличном секторе, где на 15 мая засеяно только 20 проц. к плану, тогда как по колхозам это же число выполнено 50 проц. Такое отставание в единоличном секторе обясняется недооценкой последнего со стороны партячеек, с/советов и уполномоченных АИБ“а, которые не вылезая сидят в колхозах, но не заглядывают в едидолачнику, тем самым игнорируя его роль в севе.

Для большей наглядности приводим таблицу по выполнению плана сева в разрезе сельсоветов по обоим секторам:

С. советы. Колхозы. Единоличн.	Общий проц. выполн.
М.Чергачак	48,2 14,6 36,0
В.Карагуж	73,2 14,0 34,4
Н.Улала	70,2 18,0 36,6
Бирюля	63,0 42,0 57,7
Александровка	53,0 72,1 55,2
Сайдыс	45,0 37,0 45,0
Барасук	37,2 18,0 24,6
Манжерок	48,6 24,1 38,4
Союзга	48,0 28,0 43,1
Всего по аймаку	50 проц. 20,5 40,4

Из таблицы видно, что только Александровский участковый совхоз

и Бирюлинская ячейки по большевистски борются за выполнение плана сева в обоих секторах, остальные же не обеспечивают выполнения плана не только в единоличном, но и в колхозном секторе. Как видно, партячейки этих с/советов опираются на оппортунистическое „авось успеем“, „время еще много“.

Однако, думать, что время еще много, будет преступление, срок сева по уставовкам АПК истек, а план выполнен только еще на 40 проц., даже по зерновым культурам большинством колхозов (не говоря уже об единоличнике) план еще не выполнен.

Такие явно оппортунистические темпы если не будет сделано коренного перелома, приведут нас к 10 летию Ойротии с позорным прорывом. Но прорыва допустить мы не должны, это твердо надо запомнить каждой партячейке, с. совету и уполномоченному АИБ“а.

Необходимо на основе обращения колхозников Кыра организовать энтузиазм колхозных масс, обяснить ударными последними до 10 летию ни, выбросить на поле все имеющиеся силы, обяснить беспощадную борьбу простоям, добиться что бы ни одной бригады не было вне соцсоревнования и ударничества.

Партийные и комсомольские силы должны быть все брошены в поле в бригады, разосланные макеты стенгазет должны

стать организаторами масс на досрочное выполнение посевного плана. Уполномоченным АИБ“а необходимо приложить все усилия, весь опыт на организацию колхозников, на боевой штурм досрочного выполнения плана 3-го большевистского сева.

Единоличник не должен быть забыт, „левацкому“ отношению к нему должен быть положен конец. Нужно немедленно ликвидировать разрыв в севе, оказать помощь бедноте колхозами, взять единоличника на социалистический буксир, помогая ему досрочно закончить сев.

М. С.

Берем на буксир.

Колхоз „Дяны Дел“ (Сайдыс) на 15 мая закончил сев полностью, для успешного и досрочного выполнения плана колхоз применял большевистские методы ударников полей Кыра.

Сейчас „Дяны Дел“, организовал две буксирные бригады из которых одну послал помогать колхозу „Кызыл Ойрот“ и вторую „Путь Ленина“ (Барасук). Колхозники „Дяны Дел“ призывают все колхозы окончившие сев, организовать буксирные бригады и социалистическую взаимопомощь отстающим колхозам.

П. Р. С.

Ozocьldarga tyndeze ger.

Ozocьl altaj kolxostor „Maral“, „Pamjat Lenina“ la „skotovod“ BSK (B) P TK-ң fevraldьñ 4 kynindegi çevi aajьnca išti aajlu-vaštu edip tözep al gan kereginde kra izin turguskan eј inde vozodьp, artьgьnca vudьrdiler.

Bu kolxostordьñ oncozьnda Tөs Komitetin martьñ 26 kynindegi çev-in şyuzele, onьñ aajьnca vudьgip çadьlar, aldьnаң tuzalanar malь çok ko lhoznihtardьñ oncozьna onь таар аларьна volьş etken.

Bu kolxostordьñ mal iziniң brigadalarь, n. Stalinniң aјtkan 6 ucurlu sezine vaštadьp, onco çaьnаң sotsьalist mөrejdi le mergendь išti, edip, ovezlickaь oncozьn çok edip, çaş maldьñ elьp turarьn sraңaj toktodьp aldь, vastra maldarь aјalgazь çakşь, semis toju turьp çat.

Soңdop kalgandarga uјat.

Aleksandrovka (Imeri) ç-sovetin ar tkan yç kolxostorь: „Çaň Çarьk“, „Krasnaja Znamia“ la „Kьzьl Myrkyt“ nege de çarьga vaş çozoktu iş verip çat. Bu kolxostor ma jdьñ 10-kynine kыra iziniң planьn vudьrgeni 55 le protsent volьp çat, bu kolxostordьñ oncozьnьñ attarь ul adap arьj bergen arajdanla vazьp çy riler, ovezlicka vo çetre vijilegence.

BSK (B) P TK-ң fevraldьñ 4 kynindegi le martьñ 26 kynindegi çevin şyuzьpen, onьñ kereginde bu çep aajьnca olordьñ izi kubulganь çok. Ovezlickaь çaьnsla çer izinde turgan brigadalarдаң çok etpeј turgan emes, çe mal bөlyginde brigadazь ovezlickaьn vaza çok edip albagan. Onдьj usьn voo çetre çaş mal kьgьlp elьp turarь toktovoj turь. (Temdekter aјdar volzo, „Krasnaja Znamja“ kolxostьñ vozularь kьgьlp turganь 25-30 protsent volьp turь).

Kыra izin eјine çetгeј vudьgip alarь maldь çarandьrарь çaan kerektyzin-kөrele, „Maral“ „Pamjat Lenina“ la „skotovod“ kolxostorь „çaň çarьk“, Krasnaja Znamja“ la „Kьzьl Myrkyt“ kolxostorьna sotsьalis volьş edip turьlar, oјrottьñ 10-сь çьlna bu uјattu yzykterineң сыgara tartьp алр, yzygin tuj caар salar dep aјdьzьp turьlar. Kрjuckov.

Равняйтесь по передовым.

Передовые алтайские колхозы „Марал“, „Память Ленина“ и „Скотовод“ благодаря правильно организованного труда на основе решения ЦК ВКП(б) от 4 февраля, закончили сев в установленный срок с перевыполнением.

Во всех этих колхозах проработано и уже проведено в жизнь решение ЦК ВКП(б) от 26 марта, всем колхозникам, не имеющим в частном пользовании скота, оказана помощь в его приобретении.

Животноводческие бригады этих колхозов, руководствуясь 6-ю условиями тов. Сталина, применяя всесторонне соцсоревнование и ударничество, добились полной ликвидации обезлички, совершенно при остановлен падеж молодняка, весь скот в хорошем состоянии, с хорошей упитанностью.

Позор отстающим.

Возбразный образец работы дают остальные три колхоза Александровского сельсовета, это „Дяны Дяры“, „Красное знамя“ и „Кызыл Меркут“. Эти колхозы на 10 мая план сева выполнили только на 55 проц., лошади во всех этих колхозах заморены и едва ходят, обезличка до сих пор проявляется их главным бичем.

Проработку решений ЦК ВКП(б) от 4/II и 26/III в этих колхозах не проводили, следовательно и изменений согласно этих решений у них не произошло. Обезличка не выгнана не только из полеводческих бригад, но и из отрасли животноводства, благодаря чего падеж молодняка не прекращается до сих пор (например в колхозе „Красное знамя“ сейчас гибель телят 25-30 проц.).

Учитывая важность досрочного окончания сева и улучшения сева и улучшения животноводства, колхозы „Марал“, „Память Ленина“ и „Скотовод“ берут на социалистический буксир „Дяны Дяры“, „Красное знамя“ и „Кызыл Меркут“ и обещают к 10-летию Ойротии вытащить их из позорного прорыва. Крjuckov.



Звено ударников пахарей Б-Сиультинский участок совхоза.

Совхоз занял авангардную роль в севе.

Совхоз проводит сев на трех участках, Центральном, Б-Сиультинском и Катунском. Первые два участка проведя подготовку по большевистски приступили к севу, на основе решения ЦК от 4-го февраля они организовали крепкие бригады полностью охватив их соцсоревнованием и ударничеством, в результате на обоих этих участках нормы перевыполнялись, и к 1 мая оба участка закончили свои планы.

Катунский участок который дает 50 проц. плана сева совхоза имел огромный прорыв, рабочая сила, которая вербовалась на этот участок имела в себе чуждый вредительский элемент, механическая сила (трактора) благодаря отсутствия квалификация трактористов и невнимательного отношения бригадира Гудьова с первых-же дней сева вышла из сева.

Видя этот огромный прорыв парторганизация совхоза не растерялась, вся тяжесть работы была ей перенесена на Катунский участок, закончившие сев Центральный и Б-Сиультинский участки организовали социалистический буксир и переключились на Катунский участок, широко

развернули соцсоревнование и ударничество и быстро начали ликвидировать прорыв.

Отдельные ударники энтузиасты приехавшие с Центрального и Б-Сиультинского участка показывали рекордные цифры перевыполнения нормы, например пахарь Нечаев вместо 0,8 га по норме, спахивал 1,7 га. Чичконов 1,5 га, а так-же перевыполняют нормы и целый ряд других товарищей.

Благодаря правильно организованной работы Катунский участок выведен из прорыва, на 20-е мая сев основных зерновых 490 га закончен, а всего по совхозу на 20 мая посеяно 850 га или 86 проц. к плану, остальной сев будет закончен к 25 мая полностью. Так большевики совхоза борются за план 3-го большевистского сева. Казанцев.

Телезиков срывает сев

В с. Карасук колхоз „Путь Ленина“ на 15 мая посевной план выполнил только 23 проц. к общему плану, в колхозе лошади совершенно не ходят, корма нет рабочих рук не хватает.

Пред колхоза Телезиков, вместо ликвидации прорыва ведет дезорганизацию в колхозе, выражается не цензурными словами на колхозников, заявлениями, что „убирайтесь от меня со своим колхозом и по своей компании, мне ваш колхоз не нужен я лучше себе найду места.“

Телезиков вместо организации труда в колхозе, поднятия труддисциплины укрепления колхоза занимается явным вредитель

ством, сидит по целым дням у себя дома, занимается заготовкой пушнины для Сибпушнина, выдал паек хлеба на жену, сестру, которые совершенно ничего не делают в колхозе, а из за них остаются без пайка бароноволоки, люди, которые заняты на колхозной работе.

Аймачные организации за все время посевной ни разу не заглянули в этот колхоз, не было ни одного уполномоченного, который бы мог дать конкретные установки в работе колхоза.

Нужно сейчас же аймачным организациям выехать в колхоз „Путь Ленина“ и устранить все недостатки. „СВОИ“

Развернуть массовую проработку решения ЦК ВКП(б) и СНК от 6 мая

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Улалинского Горкома ВКП(б) от 16 мая.

Вопреки установке правых оппортунистов, ратовавших за кулацкую торговлю и их обогащение, за развязание рыночной стихии, вопреки попыткам правых сорвать социалистическое строительство совхозов и колхозов—партия, высоко держа знамя Ленина, добилась громадных успехов в социалистическом переустройстве сельского хозяйства. Совнарком и ЦК ВКП(б) в интересах дальнейшего расширения товарооборота между городом и деревней и дальнейшего улучшения снабжения городского населения, ставит задачу развертывания колхозной торговли хлебом за счет некоторого сокращения государственных хлебозаготовок по крестьянскому сектору, увеличивая одновременно заготовки по совхозному сектору.

—Призвать целесообразным, — говорится в постановлении Совнаркома и ЦК, — по окончании выполнения настоящего хлебозаготовительного плана и образования се-

менных фондов т.е. с 15 января 1932 года предоставить колхозникам полную возможность беспрепятственной продажи излишков своего хлеба по своему усмотрению, как на базарах, рынках, так и в своих колхозных лавках, обязав местные органы власти оказывать в этом колхозам и колхозникам полное содействие и принять меры к искоренению частников и перекупщиков спекулянтов, пытающихся нажить ся на колхозной торговле.

Придавая исключительно важное значение быстрейшему осуществлению этого решения ЦК ВКП(б) и СНК СССР Горкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать все парт'ячейки города в течении декады проработать постановление ЦК и СНК на ячейковых и коллективных собраниях города. Проработать решение ЦК и СНК на президиуме и расширенном пленуме Горсовета, ячейкам и фракциям Горсовета обеспечить проработку

решений ЦК и СНК на общегражданских и колхозных собраниях до 25 мая 1932г.

Женсектору проработать решения ЦК и СНК на делегатских собраниях до 20 мая 1932 года.

Горкому комсомола немедленно начать проработку решений и комсомольской организации города.

Культпрому тов. Парасеву немедленно разработать план проработки решений на массовых собраниях, обеспечения эти собрания лучшими докладчиками и партиактива. Вместе с этим дать указания о проработке решений по парт. сети и комсомольскому полит. образованию.

2. Обязать редактора газеты „За ударные темпы“ тов. Сарычева широко популяризировать решения ЦК и СНК в газете.

3. Обязать фракцию Горсовета немедленно проработать мероприятия, развернуть широкую работу и содействие колхозам и колхозникам в организации торговли хлебом.

Благоустройство только в центре.

Центр Улалы достойно готовится к юбилею. Достраиваются дома, как грибы после дождя растут павильоны на площадке, гравировается и прикатывается до рога, строятся новые и ремонтируются старые тротуары.

Но это только в центре, на Советской и Социалистической улицах. Если сойти с этих улиц то впечатление о подготовке к юбилею немедленно улетучивается т.е. грязь, отсутствие тротуаров заставляют вас думать совершенно о другом.

Не будем говорить об окраинах (Болотной, Партизанской и других улицах), до которых еще руки и глаз горкомхоза не дошли, но есть и такие улицы, которые представляют из себя центр трети населения города. Возьмем для примера Ленинскую улицу и спросим горкомхоз, зачем ей присвоено имя вождя? на что похожа эта улица?

Несколько лет подряд население требовало постройки моста через Майму с тем, чтобы связать заречную часть с центром наконец мост построен, а дальше... Дальше как только сядите с моста увидите торчащие из грязи оглобли, поломанные оси телег и т. д., ездить совершенно невозможно.

Положим, что утрамбовка стоит дорого и надо много времени, оставим пока проезжих вынуждены, но, ведь за рекой очень много живут рабочих и служащих, они должны своевременно являться на работу, но благодаря тому, что отсутствуют тротуары, им тоже приходится бродить по колени в грязи.

На это Горкомхоз должен обратить серьезное внимание. Центральную улицу заречной части города необходимо благоустроить к 10 летию Ойротии. Путем введения трудгужповинности и устройства 2-х воскресников можно сделать Ленинскую улицу достойной своего названия.

Улалинец.

Разбить оппортунизм в сырозаготовках

М-Чергачакском сырозаводе выполнение плана молокозаготовок идет самотеком. По установке АПК, к 10-тию Ойротии сыр завод должен заготовить сыра 40 проц. к годовому плану маслозаготовок, но на 20 мая выполнено только на 19 проц.

Эти черепахи темпы об'ясняются тем, что парт'ячейка и директор сырозавода Пустовалов, проявляют явно правый оппортунизм, они не ведут массово-разъяснительной работы по колхозам и единоличникам беднякам и середнякам, о досрочном выполнении плана, в результате чего в колхозах и МТФ на лицо безразличное отношение к выполнению обязательств по заносу молока.

В ряде МТФ свирепствует бесхозяйственность, отсутствует правильная организация труда и расстановка рабочей силы, царит обезличка в уходе и доении. Например: в с-х артели им. „Сталина“ недавно по стухом потеряно 26 коров, которых разыскали через м-ц с приехавшим молоком.

С/совет должен взять под свое наблюдение сырозавод. Парт'ячейке и дирекции сырозавода необходимо переключить все внимание на работу в колхозах, МТФ и среди бедняков, середняков единоличников. Добиться в сырозаготовках коренного перелома к 10-тию Ойротии.

Потанина.

Пивоварова избивает коров.

В колхозе „Память Ленина“ поселок Урлу-аспак Александровского с/с. доярка Пивоварова, которая вместо ухода за скотом избивает его, так например: недавно пришла в пригон где лежала больная корова. Пивоварова для того, что-б поднять ее взяла стяг и давай ее бить.

Необходимо Пивоварову привлечь к партийной ответственности за избиение скота.

Видевший.

Нарушают установки АПК.

В колхозе „Завет Ленина“ (в Карагуж) выполнение плана сева установленные АПК сроки под угрозой срыва. На 20 мая у них выполнение на 50 процент, а до 1 июня осталось только 10 дней.

Все возможности к выполнению плана в колхозе были, тягловой силой обеспечены, семена подготовлены, было заготовлено больше 100 га зяби, фуражные фонды обеспечивали прокорм лошадей до конца сева.

Но благодаря бесхозяйственному отношению и разбаваривания корма хватило только до 1 мая после чего лошади пускались на подножный корм и голодные начали приставать.

Партиячейка проявила правый оппортунизм, она не обеспечивала правильную расстановку сил, бригады почти ежед-

венно менялись, парторги бездействовали. Благодаря чего нормы не выполнялись. Все это создало огромный прорыв в выполнении плана, особенно затянулся сев зерновых, которые на 20 мая еще не закончены.

Такому „благодущию“ в выполнении важнейшей кампании должен быть нанесен сокрушительный удар. Партиячейка „Завет Ленина“ должна очистить свои ряды от оппортунистов, пересмотреть парторгов и бригадиров, выдвинуть туда лучших ударников перевыполняющих нормы, развернуть соцсоревнование и ударничество и с помощью Бирюлинской бригады (посланной в порядке взаимопомощи) добиться большевистских темпов и к 10 летию Ойротии прийти к победам.

Колхозник.

Умножим опыт передовых парторганизаций по смотру и перестройке партийной учебы.

Партком совхоза включился в смотр

Парторганизация совхоза „Скотовод“ включилась в смотр марксистско-ленинского воспитания. При проверке хода зимней партучебы выяснилось, что учеба проходит „самотеком“, позорной полностью не проработаны, а также слабо прорабатывался материал в начальной партшколе.

Занятия проводились не регулярно, канديدаты ВКП(б) и комсомольцы полностью охвачены не были, не говоря уже о б.п. активе, качество учебы не удовлетворительно, это видно из того, что о проработанном письме тов. Сталина „о некоторых вопросах истории большевизма“ сейчас большинство коммунистов ничего не знают.

Вскрыв эти недостатки партком с большевистской решительностью перестраивает партучебу на летний период. На центральном участке организованы кружки текущей политики охватывающие 60 чел., проведено одно занятие по решениям 8-ой областной партконференции, выделен специальный пропагандист.

Закрывать детясли.

Функционирующие детясли при взрывах воде до сих пор не закрыты крыша этого дома, где в дождливое время всквозь протекает вода, предназначенный тес для этого дома использован Куликовым для огораживания своего огорода.

Детясли до сих пор не закрыты. К обращавшемуся Куликов сказал: „ладно закрыем, какнибудь, когданибудь“. Этот поистине головотяпский поступок Куликова заслуживает должного ответа и перед партячейкой и перед производством.

Первое занятие подняло энтузиазм коммунистов и комсомола. Сейчас партком проводит смотр и перестройку партучебы на остальных участках совхоза. Бирюля и Майма-Чергачак проявляют оппортунистическую недооценку марксистско-ленинского воспитания, они до сих пор не провели смотр и переход и летней учебы не готовы. Эти партячейки должны взять равнение на партком совхоза. Карпова.

На городском строительстве труд не организован

Бригады почти ежедневно перебрасываются с одной постройки на другую. Рабочие на строительстве по полдня простаивают в очередях за хлебом. Мн строителей на стройках не бывает.

Закрепить бригады до конца строительства

На строительстве нацтеатра (ДК) сейчас занято 4 бригады плотников бригада Зырянова работающая на ремонте столовой откуда по окончании была перебрана на дом культуры, по распоряжению дежурного Козлова.

Проработав, полдня бригада была перебрана на другую постройку, проработав некоторое время эта бригада перебрасывается снова на дом культуры. Вот такие переброски ввели в систему работы администрации Горстроя.

Есть казусы в работе внутри бригад, бригадир получивший наряд на работу на другой день не является во время, рабочие ждут от чего получают простои полдня и больше эти случаи в бригаде Зырянова П., где он является бригадиром.

Снабжение рабочих хлебом не налажено его привозят прямо на строительство во время работы, и рабочие бросая работу идут в очередь за получением своего пайка, где простаивают по несколько часов.

Пред. месткома Зяблицкий не ведет совершенно никакой работы на стройках кроме очередных общих собраний, производственных совещаний не проводит, несоздано было рационализации, благодаря чего все предложения рабочих сводятся к нулю, не ведется борьба с прогулами. Маслов Попов с постройки № 20 переехал на строительство ДК забрался с библиотекой в сад, где его рабочие не могут разыскать для того чтобы в перерывы почтять газеты.

Сейчас необходимо правильно расставить рабочую силу, не перебрасывать с места на место, повести решительную борьбу с прогулами.

Упорядочить выдачу хлеба, выдвигать на это по человеку от бригады, которые будут раздавать хлеб не отрывая рабочих от работы.

Местному и массовому повести работу среди рабочих строек за поднятие производительности труда, за применение социалистических форм соцсоревнования и ударничество.

Закончить к юбилею Ойротии дом культуры вот лозунг каждого рабочего занятого на строительстве нацтеатра.

Ударник.

За высшую форму социалистического соревнования — хозрасчет.

В почтово-телеграфной конторе хозрасчет опошляется. У них существуют для ударников и лодырей одинаковые ставки, нормы выработки берутся середине между ударником и не ударником. Учет труда отсутствует.

НЕМЕДЛЕННО ПЕРЕСТРОИТЬ РАБОТУ

Уже скоро год как Улалинская почтово-телеграфная контора „собирается“ перевести на хозрасчет ряд отраслей своего предприятия, но все время этот высший метод социалистического соревнования упирается в твердолобость администрации, партячейки и рабочкома.

Наконец появились разговоры о том, что там создано ряд хозрасчетных бригад. Это не могло не заинтересовать Гор. РК.И. и редакцию „За ударные темпы“, так как они являются проводниками хороших методов организации труда. Для изучения хозрасчета на почту была послана совместная бригада этих организаций.

И что же находит бригада? вместо хозрасчета наглое опошление и этого социалистического метода труда. Формально создано 5 „хозрасчетных“ бригад, выделены бригадиры, заключены и подписаны „двух-сторонние“ договора. В этих договорах перечислено подробно все, что должна делать бригада, обязательства же администрации сводятся только к тому, что она обязуется вести учет. (который не ведет).

Оплата труда у них не относится к хозрасчету, а по этому все бригады получают зарплату не по количеству и качеству затраченного труда, а одинаковую для всех ставку будь это хороший ударник или лентяй безразлично. Ни каких поощрительных мер не введено, что обясняют отсутствием премиального фонда, а бригадам заявили, поднимите производительность труда, разверните соревнование и

всю экономию от этого получите как дополнительную зарплату.

Нормы выработки взяты не с лучших ударников, а средняя между ударником и не ударником, в результате чего получается, что ударник подбирал корреспонденцию 15 минут, не ударник 30 минут, взятая средняя 20 минут заставляла ударника равняться по лентяю, а не наоборот и эта оппортунистическая установка дана Сибирским управлением связи.

Учета работы безусловно не ведется об этом заявил бригадир Щетанин, хотя нормировщик Бандышев и старался доказать, что учет ведут. Что такое хозрасчет хорошо знают ни администрация ни рабочком, а, о бригадирах и рабочих и говорить неприходится.

На заседании РК, этот вопрос ставился, а также прорабатывался и на общем собрании, всем существующий метод хозрасчета казался правильным, так заявил пред. рабочкома т. Федотов. Партячейка только „интересовалась“ вопросом хозрасчета, заслушала один раз нормировщика и никаких установок не дала не говоря уж об организации партторгов в бригадах которые до сих пор не выделены.

Перевод на хозрасчет Краевым отделом союза связи был поручен краевой бригаде, которая работала при к-ре по заключению колхозгосора, но она ограничилась только проведением массовой работы практически же ничего не сделала.

Такой метод хозрасчета может сыграть на руку только нашим классовым врагам,

но ни в коем случае не социалистическому строительству. Партийная ячейка, администрация и рабочком должны немедленно изучить методы хозрасчета и перестроить работу бригад таким расчетом чтобы в них создать заинтересованность, а для этого установить оплату труда по количеству и качеству затраченного труда бригадой или отдельным работником, для чего перевести бригады на премиально прогрессивную оплату.

Лучшему ударнику который дает самые высокие показатели, изыскать и установить премиальные фонды для поощрения лучших ударников или бригад в целом.

Развернуть соревнование между бригадами и внутри бригад, завести точный учет показателей и вывешивать их каждый день, организовать красную и черную доски, разыскать потерянную стенгазету. Нормировщика, который используется не по назначению необходимо закрепить на работе по переводу на хозрасчет.

При переводе на хозрасчет необходимо провести разъяснительную работу среди рабочих особенно бригадиров, чтобы каждый из них знал свою норму и что он получит за ее выполнение и перевыполнение. Ни на одну минуту не надо забывать, что хозрасчет это высшая форма социалистического соревнования дающая наибольшую производительность труда, следовательно ни какая сложность работы не должна тормозить введение этой формы.

Бригада Гор. РК.И. и газета „За ударные темпы“ — Нокорин, Сарычев.

Забывтый сырозавод

При Карасукском отделении, сырозавода работает мастер сыровар Иванова, которая не имеет достаточной квалификации в сыроварении, а дирекция ни сколько, не интересуется работой своих отделений, за весь сезон работы не приезжал ни инструктор, ни дирекция проверить при каких-же обстоятельствах и условиях работает отделение при Карасуке.

Посудой сырозавод не обеспечен — нет даже бака для заквашивания сыра, и мастер Иванова несколько раз обращалась в дирекцию завода с просьбой выслать ей бак, они отмачиваются и бака до сих пор нет.

Так-же нет соли, послали ямщиков в Бирюлю и там ему это соль не выдали, все были заняты какой-то работой и ни угого не нашлось время отпустить и все эти козусы тормозят выполнению планов сыроварения Карасукского отделения.

Сейчас дирекции необходимо выдать бак для заквашки сыра, забросить потребное количество соли и свадить всей не обходимой для сырозавода посудой.

М. Знающий

Исправляем ошибки.

В номере 27 газеты „За ударные темпы“ в статье „за организацию колхозной торговли“ допущена грубая ошибка, во второй колонке 1-й абзац указано: „Майминскому аймпотребсоюзу необходимо сейчас же разработать продажные цены на продукты и дать их колхозникам дабы не допустить такого положения, что колхозники выедут на колхозный базар и не будут знать цен на продукты. Одновременно установить контингент кому сбывать продукты“.

Редакция разъясняет, что эта установка в корне не верная, никто ни каких цен для колхозов устанавливать не должен, а также и контингент покупателей не устанавливается. Для установления нормальных цен в колхозной торговле и борьбы с перекупщиками и спекулянтами необходимо широко развернуть массовую работу среди колхозников и трудящихся единоличников.

Редакция.

Убит японский премьер-министр Инукай

Террористические акты военно-фашистской организации в Токио.

Ожесточенная борьба в лагере японского империализма

Выстрел в премьер-министра

ТОКИО, 16 (Тасс).

По сообщению агентства Сямбун Ренго, японский премьер-министр Инукай тяжело ранен. Мужчина в военной форме выстрелил дважды в премьера, ранив последнего в правый висок и нос. Ранения весьма серьезные. Выстрелы произведены в служебном кабинете, когда Инукай принимал посетителей. Покушавшийся арестован жандармами.

Смерть Инукайя

ТОКИО, 16 (Тасс).

Японский премьер-министр Инукай скончался.

Согласно существующему обычаю кабинет должен подать в отставку. Временно исполняющим обязанности премьер-министра официально назначен министр финансов Такхаси — старший по чину в кабинете министров.

По данным полицейского коммюнике, покушение на Инукайя совершено неким Кавасаки, известным полицией, как член „Лиги кровавого братства“, приверженцами которой убиты Иноуэ (лидер партии Минсейто, бывший министр финансов в кабинете Вагацуки, убитый 10 февраля сего года), а также Дан (руководитель концерна Мицубиси, убитый 5 марта). По официальным данным, помимо Инукайя, во время покушения тяжело ранены 4 полицейских, охранявших резиденцию Инукайя, и несколько полицейских охранявших полицейское управление.

Брошены бомбы в правительственные здания в Токио

ТОКИО, 16 (Тасс).

По сообщению агентства Сямбун Ренго сегодня вечером брошены бомбы в здания комитета партии Сейюкай (правительственная консервативная партия), городское полицейское управление, резиденцию хрониста государственной печати. Все покушения в военной форме. За исключением одного случая, бомбы не причинили никакого вреда. До сих пор никто из покушавшихся не арестован.

Террористические акты произведены офицерами армии и флота

ТОКИО, 16 (Тасс).

По сообщению Сямбун Ренго бомбы были брошены также в помещение японского банка. Как указывает агентство, террористические акты, повидимому, явились результатом тщательно выработанного плана, были координированы и произошли приблизительно в одно и то же время. Люди, одетые в военную и морскую форму, раз'езжали в автомобиле, разбрасывая листовки подписанные „ассоциацией молодых офицеров флота, армии и фермеров“. 18 человек, одетых в форму офицеров армии и флота были задержаны жандармами.

СССР и САСШ

НЬЮ-ЙОРК, 16 (Тасс).

„Нью-Репаблик“, касаясь кампании прессы Скрипс Говард в пользу признания СССР, подчеркивает ее успех среди ряда членов американского конгресса и

Ложное сообщение „НЬЮ-ЙОРК Таймс“

ВАШИНГТОН, 16 (Тасс).

„Нью-Йорк Таймс“ сообщает, что по сведениям, полученным в Вашингтоне, Советский союз лихорадочно исправляет и улучшает транссибирскую дорогу с целью улучшения условий перевозки войск на Восток. Полученная информация указывает что, Советский союз планирует разместить 250 тыс. войск в Восточной Сибири. „Таймс“ далее продолжает: „Согласно полученным здесь сообщениям СССР и Японии не делают конфликта, но если обе стороны будут держать большие силы, то могут произойти серьезные инциденты.“

Опровержение ТАСС

Тасс уполномочен заявить, что информация „Нью-Йорк Таймс“ о намерении Советского союза сосредоточить в Восточной Сибири 250 тысяч войск и о „лихорадочной подготовке“ к такому сосредоточению, лишена всякого основания. Советский союз не производит никаких перебросок войск в Восточную Сибирь и не намерен их производить. Советский союз ведет и намерен вести непоколебимую политику сохранения мира как с Японией так и с Манчжурией.

пишет: «Мы должны признать СССР не только потому, что это увеличило бы нашу торговлю, но потому, что подобный шаг был бы мощным средством для обеспечения мира на Дальнем Востоке.»

Список лиц желающих вступить в ВКП(б)

Яч. Потребсоюз.

- 1) Демин член ВЛКСМ, батрак, работает инструктором п/союза, русский.
- 2) Тадышев Алексей, член ВЛКСМ, батрак работает завмагом „Смычка“, алтаец.

Яч. Облфо.

- 1) Штанаков Ал-др. Н, алтаец, служащий, работает в инспекции труда.

Яч. Облзу.

- 1) Параева А. Ф. русская, крестьянка, работает в Облколхозсоюзе;
- 2) Кульбенов Антон, алтаец, колхозник, работает в колхозсоюзе;

- 3) Котович Анаст., русский, агроном, работает в Облзу, служащий.
- 4) Суртаева, русская, 37 лет домохозяйка.

Яч. Типографии.

- 1) Чахлов А., русский, 42 лет, рабочий, ударник.
- 2) Параев Пав. Пав., член ВЛКСМ, алтаец, служащий.
- 3) Федоров, русский, колхозник, батрак, 56 лет.
- 4) Калкин Г., крестьянин, колхозник, работает учеником, алтаец.

Яч. ОГПУ.

- 1) Смуров-Фотин Гр. Георг., работает в ОГПУ, крестьянин, русский.

Горком ВКП(б) просит лиц знающих порочащие поступки за указанными т. т. и другие сведения о недопустимости пребывания их в рядах ВКП(б) сообщить в Горком ВКП(б).

Горком ВКП(б).

Редактор М. САРЫЧЕВ.